

周三各股指震荡，午后一度跳水，但尾盘在利好消息刺激下大幅回升。大盘再获救命稻草，短期仍将继续上冲。

本来今天在收盘前20分钟，一切都比较符合预期，但消息面再度形成巨大扰动，广州市海珠区、荔湾区、天河区、番禺区、从化区等多个区陆续发布通告，优化完善疫情防控措施，解除了临时管控区域的管控措施。在此消息刺激下，股指尾盘大幅拉升，广州酒家涨停。

看来某些“小作文”也不是空穴来风，这也将引发全国进一步放开的预期，市场情绪高涨。现在已经逐步清晰，“OPEN”就是11月的上涨主要驱动，预计未来还会有相关消息，不过都在预期之中了，利好效应将边际递减。

在这里不得不多说几句了，放松管控确实短期看是利好，但很多人忽视了其“背面”。封的“少而短”，人们受到的影响小了，但同时“漏网之鱼”也会更多，这意味着未来清零的难度会更大，也有可能无法实现了，或许某些地方未来每天3位数将是常态。那么，这意味着人们“中枪”的概率会增大，你的安全感是否会下降？放松不是彻底“OPEN”，出事儿还是要封。在这种概率大幅增加后，你是否反倒不敢轻易出门了？会不会担心出去吃个饭就成了蜜接？或者出去旅游一觉醒来就困在酒店没法出去玩了？更深层次的就不多说了.....总之，个人认为这是双刃剑，可以去看看欧美躺平后是怎样的。